



半斤金针菇毒翻一家人

1人死亡3人昏迷,专家初步认定受害者症状疑似毒蕈(xùn)中毒

跑着跑着,车轮飞了

爱车刚刚大修过的车主吓蒙了

晚报记者 张璇

本报讯 爱车刚大修一个星期,没想到车轮成了“飞毛腿”。昨日,车主李先生生着实惊出一身冷汗。

上午8时30分许,李先生驾着夏利去上班,行驶至黄河路与南阳路交叉口时,突然觉得车身有些抖动。由于爱车一星期前刚刚大修过,李先生并没有在意。可没走出几步,车身突然往左偏了一下,整个人也感觉陷了下去。李先生抬眼一看,一个车轮跑到了车前面。

“哎呀,咋回事。”李先生一下子蒙了,赶紧停车跳了下来。“才修过,咋会出这种事呀。”特巡警一大队的民警赶到时,李先生还没缓过神来,抱着车轮不停地重复着:“哪见过车轮比汽车跑得还快的?”

“大概是螺丝松动了,人没受伤就好。”民警检查了车身后推断了原因。民警表示,车轮螺丝一般和正常的螺丝是相反方向,跑得越多螺丝就越紧,而李先生的车刚刚大修过,车轮螺丝大概没有拧紧的缘故才导致了车轮与车身脱离。

线索提供 王洪岩

内急“撞上”摄像头

司机随地小便被罚200元记6分

晚报记者 张玉东 通讯员 李红春

本报讯 昨日凌晨,一内急司机深夜将车停在圃田高速公路收费站广场后,竟然在电子监控下小便,结果被保安抓个正着。该司机因不按照规定停车,付出了罚款200元扣6分的代价。

昨日凌晨3时许,高速交警圃田大队巡逻民警杨华、刘渤海接到圃田收费站保安报称:在圃田收费站广场,一辆大货车不仅乱停车,司机又在广场上随意小便。

随后,到达现场的民警发现一辆车号为豫G11569的大货车,正停靠在收费站广场上。在保安的指引下,民警发现在该车左侧后轮胎附近,有湿漉漉的一片。

经民警询问,司机韩某承认自己确实将车停在该地小便的事实,并称自己当时只感觉尿急难忍,看到停车方便就选择在这里小便。

经保安介绍,深夜在收费站广场经常会有一些司机停车解手,把广场上弄得一片像“牛皮癣”一样,以前觉得是小事不方便报警,今天看见司机竟然肆无忌惮地在广场上停车方便,而且他停的位置恰好在广场的摄像头监控下面,便报警了。

随后,民警根据交通安全法,以司机在高速公路上不按照规定停车,予以罚款200元扣6分的处罚。

晚饭吃过街头买的半斤金针菇,4人出现中毒症状。昨日凌晨,16岁的刘金胜醒来发现无法行动,大声叫醒了半昏迷的舅父。接警赶到的急救人员发现,18岁的颜武已经死亡,3位半昏迷者被急急拉到医院抢救。

昨日下午,相关专家初步得出结论,死者的症状疑似毒蕈中毒。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

医院给16岁男孩下达了病危通知书。

1人死亡3人病危

昨日15时30分,第三人民医院内科三病房,308和310房间,大夫正抢救3名病人。

308房,刘金胜躺在床上,看着很清醒,但妈妈在一边泪流不已。“孩子体内受伤很重,医生说随时可能有生命危险。”刘金胜的舅舅、40多岁的颜昌沛先生说:“医院已经给3人都下达了病危通知书了。金胜是和他大舅一家人,吃金针菇中的毒。”

310房间,40多岁的谭科英满脸是泪,介绍了事发经过。

谭说,她是湖南人,在郑州打工,住在布厂街上。5日18时左右,她在布厂街头马路市场

买了半斤金针菇。“我炒了一个金针菇菜,又炒了一个鸡蛋,4人吃了都休息了。18岁的儿子颜武和他表弟刘金胜睡一个屋。凌晨3点左右时,突然听到刘金胜在不停喊,丈夫颜海青十分艰难下床后,连走带爬到了儿子房间后,见儿子已经不会动了。”

初步判断毒蕈中毒

据大夫介绍,急救人员赶到颜家时,发现颜武身上已经起了尸斑。另外3人拉到医院急救,但一直没有确诊中毒原因。

昨日14时30分,因为3位病人处于危险状态,医院请来了郑大一附院急诊科主任、河南急救方面的权威专家刘保池教授。刘教授说,从

化验和分析来看,颜家夫妇正在好转,而刘金胜的心肌酶谱超过正常20多倍。经过几位专家会诊,初步判断疑似毒蕈中毒。他们初步拿出几个急救方案,正进行急救。

昨日19时,记者与管城区疾病预防控制中心取得联系。疾病预防控制中心工作人员介绍,因为颜家当时买的菜没有剩下样本,三人也没有呕吐物,暂时不能确定4人中毒原因,他们正在全力调查。

本报将继续关注此事。线索提供 颜先生

说文解字

蕈(xùn)

高等菌类。生长在树林里或草地上,种类很多,有的可食,有的有毒。

据《现代汉语词典》

从洗浴中心到草丛,劳力士“午夜失踪”

金表忘在包间了? 顾客返回寻找无果接连两次报警 跟踪清理房间的服务生,“短兵相接”后在其经过的路上找到了

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

本报讯 “我的朋友当了一回侦探,夜半跟踪一个洗浴中心服务生,最终在草丛中找回了价值10多万元的手表。”昨日,律师向记者爆料。

洗浴过后名表不见了

5日,市民刘玉辉(化名)和这位律师朋友来到宋寨南街与天明路交叉口附近的“港湾洗浴”消费,17时20分离开后,发现一块价值10多万元的劳力士金表不见了。刘先生随即返回洗浴中心寻找,负责例行清理检查的服务生姓李,他矢口否认在清理房间时见到了手表。

刘玉辉随后报警,南阳新村派出所民警对在场的服务员询问情况,由于双方各执一词,民警表示爱莫能助。

“我们又气又急,最后一商量,就想出了夜半等候的点子。”刘先生说,他们了解到,洗浴中心服务生一般0时左右下班,他们决定躲在车内,等李姓服务生出来。

0时02分,李姓服务生从洗浴中心出来了,骑自行车刚走了有10米左右,刘先生急忙跑了过去。不等刘先生说完,李姓服务生骑车就跑,刘先生就徒步在后面追赶,追到丰乐园附近,终于赶上了他。“他坚决不承认见了手表,我们又不能搜他的身,就再次报了警。”民警赶到后,李姓服务生还是两个字“没见。”

金表出现在草丛里

刘先生他们分析后认为,手表可能被服务生在跑的过程中丢弃。

于是他们就分头在服务生逃跑的300多米距离内仔细寻找,终于在丰乐园院内的草丛里

发现了这块手表。

手表到底丢在了哪?记者来到“港湾洗浴”,服务员介绍,刘先生是5日15时50分来此消费的,17时20分左右离开,一个小时左右返回说手表忘在房间了。

“我们怀疑他可能忘在别处了,也可能根本就没有戴手表。”一自称姓王的保安说。

当记者说到客人找到手表的经过时,一服务员显得很生气:“凭什么半夜跟踪我们的员工,我们还要找他的事呢。”

说起此事,南阳新村派出所民警也很无奈,“一方说忘在房间了,一方说没有见到,我们也无能为力。”

“像刘先生这种情况,警方可以采取合法的侦察手段,帮助其找回失物,也可以从中调解,做做工作。另外,失主还可以向法院提起诉讼。”民警说。 线索提供 罗女士

倍棒健身
寒暑假学生卡
高温瑜伽免费体验
0371-63916777

通通有
教育 美食
 广告服务热线:63396000 67655128
 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

洋河新品上市诚招代理
海蓝舰队系列 御庄系列
 经销郑州及全省各市县总代理
 郑州市代理只需首批进货8-20万
 自己备有600平方以上库房,厂方协助开发
 市场提供业务人员,广告,全方位支持,欢迎
 同行业及有意创业的各界人员合作
 洋河酒庄华中办事处:0371-66036675 www.yhyz299.com

求资合作(品牌项目)
 品牌产品操作全国市场,求资5-30万元合作,保年固定回报高,另加高分成(单纯投资或共同经营均可)欢迎索取资料,考察。
0371-65213291

小学生的家长请注意
 如果你的孩子在学习方面有如下现象:
 写作业磨蹭、拖拉;上课注意力不集中;阅读的时候加字漏字、读错字、跳行,速度慢;阅读理解的水平差;不会写作文;孩子说话没有条理、缺乏逻辑……
让孩子的学习轻松快乐起来! 限招30名
 学校名称:郑州翔平中小学生学习心理培训学校
 咨询热线:0371-63928111 63928222
 学校地址:文化路与红专路交叉口基金大厦五楼507网
 址:www.chinaLd.net.cn